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Pvzed Tobqg tvzy gytania zagisane wa czevwono. Liczba,

Ktova jest vozwigzaniem zadowia god zadanym ytaniew,

bedzie odgowiedziq do gostawionego gytania. Na ostatwie
eytanie odgowiesz, qdy awa zadavia wczeén‘\ejeze VOZWIQ2e52.
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‘ P\ﬁ-an‘\e . Tle wgzx‘s*\'\('\ch wovkow wial ("\'\‘ﬁo\af.

Ania dostata od Wawmy no swieta %80 24 W Skarbonce wiala
475 24, ale \55 24 wusiada oddat bratu. Tle gieniedzy wma tevaz Avia’

ode. \v ________

‘P\,‘ran'\e 1. Tle wovrkow \o\‘\o o\o\o\r\icln?

Dzieci Zbievaly w lesie 3\»2\{\0\{. Chiogey zebvali 417 3r2\,\oéw,
a dziewczynki 4%. Okazalo Sig jednak, 2e \79 Yo wuchomovy.
Tle dolovych 3v2\i\oéw 2ebovaly dzieci?

ode. V. _______

‘ Pytavie %. Oblicz, ile zegsutych workow wiod Mikotay’

W
- ;0de % Mikola) wiod  —___ zegsutych wovrkow.
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